



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (+38 0532) 56-02-90, факс (+38 0532) 56-53-14
E-mail: oda@adm-pl.gov.ua, Web: <http://www.adm-pl.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 00022591

ПРОТОКОЛ

засідання Комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря

26 липня 2023 року

м. Полтава

№ 2

Заступник голови: Миколайчик Т.І. – заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації.

Секретар: Лебідь І.В. – начальник відділу організаційної роботи, звітності та зв'язків з громадськістю управління біоресурсів, заповідної справи та організаційної роботи Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Присутні: члени Комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря (список присутніх додається).

Порядок денний:

Розгляд та схвалення Програми державного моніторингу у галузі атмосферного повітря на 2023 – 2027 роки для зони „Полтавська”

СЛУХАЛИ:

Інформацію Департаменту екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації:

Відповідно до Закону України „Про охорону атмосферного повітря України” та постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 „Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря” обласні державні адміністрації є суб'єктами моніторингу атмосферного повітря, які встановлюють пункти спостережень та ведуть спостереження за рівнями забруднювальних речовин у межах території

відповідної зони. Департамент екології та природних ресурсів визначено відповідальним виконавцем функцій органу управління якістю атмосферного повітря.

Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації розроблено проєкт Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони „Полтавська” (далі – Проєкт Програми).

Проєкт Програми схвалено Комісією з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря та погоджено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Департаментом підготовлено проєкт рішення Полтавської обласної ради „Про затвердження Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони „Полтавська”.

Проте питання затвердження проєкту Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони „Полтавська” не було включено до порядків денних дев'ятої та десятої позачергових сесій Полтавської обласної ради восьмого скликання, які відбулися 21 та 24 грудня 2021 року відповідно. Прийнято рішення про відкликання проєкту рішення обласної ради (лист Полтавської обласної державної адміністрації від 31.01.2022 № 01-38/632).

Наразі проєкт Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря для зони „Полтавська” доопрацьовано, розроблено на 2023 – 2027 роки з урахуванням пропозицій та зауважень членів Комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря, а саме:

- актуалізовано інформацію по Лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кременчука Полтавського обласного центру з гідрометеорології;

- актуалізовано розділ 4. Система оприлюднення інформації

- враховано зауваження директора ТОВ «НТЦ «Промекологія» стосовно внесення в розділ V. Інформація про заплановані заходи щодо модернізації мережі спостережень «Загальна інформація про заплановані заходи проєкту Програми» заходу Визначення вимірювальної лабораторії для проведення моніторингу показників та складу атмосферних опадів в обсягах, передбачених пунктом 1 Списку А додатку 1 Порядку, запровадження системи обробки та моніторингу даних

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила:

1. Інформацію Департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрації взяти до відома.

2. Схвалити проєкт Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2023 – 2027 роки для зони „Полтавська”.

3. Департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрації (Миколайчик Т.І.) забезпечити подання проєкту Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2023 – 2027 роки для зони „Полтавська” на погодження Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Термін виконання: до 02.08.2023

Заступник голови Комісії

Тарас МИКОЛАЙЧИК

Секретар Комісії

Ірина ЛЕБІДЬ

СПИСОК УЧАСНИКІВ

засідання Комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря

*26 липня 2023 року, 10.00 год.,
конференц-зал
Департамент освіти і науки
Полтавської
облвійськдаміністрації,
вул. Котляревського, 20/8,
м. Полтава*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Присутність (онлайн/особисто)
2	Миколайчик Тарас Іванович	Заступник голови комісії	особисто
3	Лебідь Ірина Володимирівна	Секретар Комісії	особисто
4	Байрак Костянтин Петрович	Інженер з екологічної та радіаційної безпеки СЕРБ „Схід” НГВУ „Полтаванафтогаз” ПАТ „Укрнафта”	відсутній
5	Бахарев Володимир Сергійович	Голова ГО „Екологічний союз”, професор, доктор технічних наук Кременчуцький національний університет ім. Михайла Остроградського	онлайн
6	Голік Юрій Степанович	професор, доцент, завідувач кафедри теплогазопостачання, вентиляції та теплоенергетики Національного університету „Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка”	онлайн
7	Дакало Віктор Михайлович	Провідний інженер з охорони навколишнього середовища Лубенського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів ТОВ „Оператор ГТС УКРАЇНИ”	онлайн
8	Данченко Олена Борисівна	Начальник лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кременчука Полтавського обласного центр з гідрометеорології	онлайн
9	Квіта Павло Вікторович	засновник БО „Благодійний фонд „РОЗВИТОК ГРОМАДИ- ЕКОЛОГІЯ-ПРАВО”	особисто

10	Корцова Олена Леонідівна	Директор ТОВ „НВЦ Промекологія”, Кременчуцький національний університет ім. Михайла Остроградського	онлайн
11	Матохін Денис Віталійович	Начальник відділу екологічної та радіаційної безпеки ГПУ „Полтавагазвидобування”	онлайн
12	Поцілуйко Ігор Михайлович	Головний фахівець з охорони навколишнього середовища ПрАТ „Полтавський ГЗК”	онлайн
13	Філіпчук Роман Іванович	Начальник відділу охорони навколишнього середовища ПАТ „Укртатнафта”	онлайн
14	Федюк Олексій Михайлович	Начальник відділу екологічної безпеки Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради	онлайн
15	Хмара Катерина Олександрівна	Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Полтавській області Державної екологічної інспекції Центрального округу	онлайн